OTtnpaButenb: BepsuHoB CTaHucnas AHapeeBuy s.bervinov@grfc.ru &
Tema: FW: Pesiome ot QakynbteTa nonmtonorun My ( P31 n AMCMK)
Aarta: 13 uiona 2022 r. B 10:05
Komy: Kynaes Anekceii Hukonaesny A.Kulaev@rkn.gov.ru
Konua: s.bervinov@int.grfc.ru

B cBA3M Cc nocTaBneHHOM 3aga4ver npoLly NoCMOTPETb eCTb N Y TebA pestome
cnepywowmx kaHguaaTos (ona AP3U).

EpycnaHoBa B.
AHTOHOB P.A.
JomuuH A.E.
MNepHukos B.
Ycukosa E.A.

Y MeHAa ux HeT.

From: MuTbkuH AnekcaHgp Buktoposuy

Sent: Wednesday, July 13, 2022 9:56 AM

To: MoceH3 KpucTtuHa EBreHbeBHa <k.mosenz@grfc.ru>; bepsnHos CtaHncnas
AHppeeBuy <s.bervinov@grfc.ru>

Cc: Kynaes Anekcein Hukonaesn4 <A.Kulaev@rkn.gov.ru>; MuHHyraparies PycnaH
Hannosu4 <r.minnugaraev@grfc.ru>; Coprosuukuin AnekcaHap Banepbesuny
<a.sorgovitskiy @grfc.ru>

Subject: FW: Pesiome ot ®akynbTteta nonutonorum My ( AP3U1 n AMCMK)

Konnerun, npowy B Tabnuue «CTATYC kaHanoaToB» akTyanmanposaTb
MHpopmaumto no ctyneHTam pakynbteta nonutonornn My

C yBaxxeHuewm,

AnekcaHgp MUTbKUH
TenedoH: +7 (926) 296-94-99
BHyTpeHHuin: 77003

From: MoceH3 KpuctunHa EBreHbeBHa

Sent: Friday, July 1, 2022 5:31 PM

To: TlpoHnH ApTem PomaHoBu4' <A.Pronin @rkn.gov.ru>; MuTbknH AnekcaHap
BukTopoBuy <a.mitkin@grfc.ru>; Kynaes Anekcen Hnkonaesuy
<A.Kulaev@rkn.gov.ru>

Cc: PomawmnHa Onbra AnekcaHapoBHa <o.romashina@grfc.ru>; '"MuHHyrapanes
PycnaH Hamnoeuy' <R.Minnugaraev@rkn.gov.ru>; Tennoyxos Apkagum
KoHcTaHTnHOBUY <A.Teplouhov@rkn.gov.ru>

Subject: RE: Pe3stome ot ®akynbteta nonutonorum My ( AP31 n JMCMK)

MEI TOXKE,
ITo BanTeeBckomy —nepenana nuundy CrniupuaoHOBY B p/II, CKa3all caM HamMIIEeT Ha
Kadenpy , HONMPOCUT HE MPUCHLIATH MOIUTU3UPOBAHHBIX

C yBaxkeHueM,

Mocen3 Kpuctuna EBrenneBHa
E-mail: k.mosenz@grfc.ru

Ten.: 8 (499)550-8002 n006. 77542
Ten. mo6.: +7-916-936-30-01
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[TonxoBast, 13¢5, kad. 365
JenaprameHT opranuzanuu Mmoantopuara CMK
DOI'VIT «I'PULL»

From: NpoHnH Aptem PomaHoBumY [mailto:A.Pronin @rkn.gov.ru]

Sent: Friday, July 01, 2022 3:59 PM

To: MoceH3 KpuctmHa EBreHbeBHa <k.mosenz @grfc.ru>; MuTtbkuH Anekcangp
BukTopoBuy <a.mitkin@grfc.ru>; Kynaes Anekcein Hnkonaesuy
<A.Kulaev@rkn.gov.ru>

Cc: PomawunHa Onbra AnekcaHapoBHa <o.romashina@grfc.ru>; MuHHyrapanes
PycnaH Hamnosuy <R.Minnugaraev@rkn.gov.ru>; Tennoyxos Apkaguu
KoHcTaHTuHoBKMY <A.Teplouhov@rkn.gov.ru>

Subject: Re: Pesiome ot ®akynbteta nonutonorum MIry ( JP3m n AMCMK)

Kpuctun, pedsita CO3BOHIINCH ¢ HAIIMMHU ""KaHauaaraMu' :
2

C ysaowcenuem,
Ilponun Apmem
Ten. 8 (499) 550-80-02 (77705)

OT: lNpoHnH ApTem PomaHoBWY

OTtnpaBneHo: 1 niona 2022 r. 8:20

Komy: MoceH3 KpuctuHa EBreHbeBHa; MutbkuH Anekcangp Buktoposud; Kynaes
Anekcer Hukonaesunu

Konua: PomawwnHa Onbra AnekcaHgpoBHa; MuHHyrapanes PycnaH Hannosuy;
Tennoyxos Apkaanin KOHCTaHTUHOBUY

Tema: Re: Pestome ot ®DakynbTteta nonvtonorum My ( AP31 n JMCMK)

YTo-TO MOMIIO HE TaK, HEYBA30YKa YCTpaHEHA :)

1. CxoppektupoBan Tadnuily, Ipeiararo o paay KaHau1aToB MPOBOIUTh
cobecenoBanue coBMecTHO (AHTOHOB, EpyciianoBa, YcukoBa).

2. Ilo BanTeeBckomy M - moHMMar0, HO HAC MIPOCHUIIN BCE-TaKU C HUMHU XOTS OBI
cBs3arbes. Kak BapuaHT, MPO3BOHUTH U 110 pe3ysibTaTaM pa3roBopa COOOUIUTh, YTO
OyzmeM mymarth (€CiH BAPYT HaJyMaeM, HaOepeM 1o coOeCeI0BaHMIO).

C ysaowcenuem,
Ilponun Apmem
Ten. 8 (499) 550-80-02 (77705)

OT: MoceH3 KpucTtnHa EBsreHbeBHa <k.mosenz@grfc.ru>

OtnpaBneHo: 30 noHA 2022 1. 19:14

Komy: NpoHnH ApTtem PomaHoBu4; MutbkuH Anekcanap Buktoposuy; Kynaes
Anekcein Hukonaesuy

Konua: PomawwuvHa Onbra AnekcaHgpoBHa

Tema: RE: Pestome ot ®akynbTeta nonutonornn Mry ( AP31 n AMCMK)

B nenom cormacHa, HO TyT HEYBSI304Ka
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®HO AP3H | IMCMK | IIpropater IMCMK | IIpmopurer JP3H | JemaprameHnT
1 Epycnanosa B. Ja Ja 1 1 P31
2 Anpepcosn C. Ja Ja 1 2 JMCMK
3 AnToHoB P.A. Ja Ja 1 1 P31

o |l

I JlomuuH A.E. Ja Her - JIMCMK

5
s RymiRosa E.5. Ta Ta 7 7 TIP3
7 JlaBpyxuH A. Ja Ja 1 1 JIMCMK
8 ITepruxos B. Ja Ja 2 1 JIP31
9 Vceukosa E.A. Ja Ja 1 1 JIMCMK
10 Cradeiiues A. Her Ja 2 - JIMCMK

Xotenu ObI TOXKE MOOOIIATHCS ¢ AHTOHOBBIM WIIH EpyciiaHoBOM.

N He pexoMeH1y10 BBSI3bIBATHCS BCE TaKU B J1eJ10 ¢ «BanTeeBckuii My, OH JIEUCTBYIOIIHI
UHCTPYKTOp oTaena arutanuu u nponaraiasl MI'K KITP®, na u Bcs n1esiTeNbHOCTD Y

HEro Takas + Jamp

C yBaxxeHueM,

Mocen3 Kpuctuna EBrenneBHa

E-mail: k.mosenz@grfc.ru
Tem.: 8 (499)550-8002 n006. 77542
Ten. m00.: +7-916-936-30-01

ITonkoBas, 13¢5, kab. 365
HenaptamenT opranuzanuu Mouutopuara CMK
OI'VII «I'PYLL»

From: MNpoHnH Aptem PomaHoBumy [mailto:A.Pronin @rkn.gov.ru]

Sent: Thursday, June 30, 2022 4:16 PM

To: MoceH3 KpuctnHa EBreHbeBHa <k.mosenz @grfc.ru>; MuTekuH Anekcangp
BukTopoBuy <a.mitkin@grfc.ru>; Kynaes Anekcen Hnkonaesud
<A.Kulaev@rkn.gov.ru>

Cc: PomawwuHa Onbra AnekcaHgpoBHa <o.romashina@grfc.ru>

Subject: Re: Pestome ot ®akynbteta nonutonorum MIry ( gP3m n AMCMK)

Komnneru, Hamm npeanoxeHus no pacnpeieieHuro.
T'oToBbI 00CY)1aTh )

C ysaowcenuem,
Ilponun Apmem
Ten. 8 (499) 550-80-02 (77705)

OT: MoceH3 KpucTtnHa EBreHbeBHa <k.mosenz@grfc.ru>

OtnpaBneHo: 30 noHA 2022 r. 13:50

Komy: MutbkuH AnekcaHgp Buktoposud; Kynaes Anekcenn Hukonaesud; MNpoHuH
Aptem PomaHoBUWY

Konua: PomawuvHa Onbra AnekcaHgpoBHa

Tema: RE: Pestome ot ®akynbTeta nonutonornn Mry ( AP31 n AMCMK)
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Kostern, nocMoTpenu, ecTb KTO NpsSIM 3aMHTEPECOBAN, 0COOEHHO B C(hepe MOJIUT.
AHAJIMTUKH.

Pazpenuinu Ha yClI0BHBIN NPHOPUTET IEPBOM U BTOPOM OYEPEAU, TAK KAK TOTOBBI IIOYTH
CO BCEMU M00OIIATHCA.

I'oToBa 06cyxnars )

C yBaxkeHHEM,

Mocen3 Kpuctuna EBrenneBHa
E-mail: k.mosenz@grfc.ru

Ten.: 8 (499)550-8002 n006. 77542
Ten. Mm006.: +7-916-936-30-01

ITonxkoBas, 13¢5, kad. 365
HenapramenT opranuzauuu Mouutopuara CMK
OI'VII «I'PYULL»

From: MuTbkuH AnekcaHgp Buktoposuy

Sent: Wednesday, June 29, 2022 5:15 PM

To: Kynaes Anekcein Hukonaesny <A.Kulaev@rkn.gov.ru>; MNpoHnH ApTem
PomaHoBnY <A.Pronin@rkn.gov.ru>; MoceH3 KpuctnHa EBreHbeBHa
<k.mosenz@grfc.ru>; PomawmnHa Onbra AnekcaHgpoBHa <o.romashina@grfc.ru>
Subject: RE: Pestome ot ®akynbteta nonutonorun My ( P31 v JMCMK)

Konnerun, nckntounn N.A. ieaHosa u Anekcangpa CnupugoHoBa . [Jo6asun
AnekceAa Kynaesa 1 Onbry PomalumHy.

Mpegnarato crnenyowmm nopAagok paboTbl NO AeneXxke CTyOeHTOB.

3aBTpa oo 16:00 cMOTpMM pe3toMe 1 3anosHAEM NPUSIOXKEHHYIO Tabnuuy.
«[a» - kKaHonpaTt NogxoauT 1 rOTOBbI C HAM NMPOBOANTbL cobecenoBaHne
«HeT» - KaHOMOAT He MHTEPECEH.

KaHanpaTtos, KOTOpbIMU 3aMHTepecoBanuch oba genaptameHTa 6ygem oenvtb
nopoBHY Yepes ogHoro :) AP3W/OMCMK/OP3W/...

[Mpowwy paccmoTpeTb pestome 1 3aBTpa, 0o 16:00 npucnaTb, 3anosIHEHHYO Tabnuuy.
Onbra, npoLwly BHECTU CTYAEHTOB B Tabnuuy noabdopa.

O6patuato BHUMaHMe, 4TO C KaXabiM CTYAEHTOM HY>XHO OyaeT CO3BOHUTLCA B
TeyeHue Hegenu. ITo HeobxoauMO AS1A TOro, YTobbl He 06uaeTb BY3 U dDaKynbTeT.
3HaKn BHMMaHuA BaXkHbl ©

C yBaxkeHuewm,

AnekcaHaop MuUTbKUH
TenedoH: +7 (926) 296-94-99
BHyTpeHHuin: 77003

From: CnnpuaooHoB Anekcanap Anekcangposuy [mailto:A.Spiridonov@rkn.gov.ru]
Qant: \AladnacAaw Lhina DQ 2NNDD A-EA DAA
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Wil 'chllc\)uay, VUIIVU v,y VLo "T.JT 1 1vl

To: MuTbkuH AnekcaHgp BuktopoBuy <a.mitkin @grfc.ru>; MNMpoHnH ApTem
PomaHoBuY <A.Pronin@rkn.gov.ru>; MoceH3 KpuctnHa EBreHbeBHa
<k.mosenz@grfc.ru>

Cc: MBaHoB Vropb AnekcaHgposud <l.A.lvanov@rkn.gov.ru>

Subject: Pesiome ot DakynsteTta nonutonorum My

[lo6pbin OeHb!

Mony4nn 10 oT60pHBbIX pe3toMe OT y4ebHour YyacTn DakynbTeTa NOANUTONOr K
MI'Y. Mo>XHO 1 6onblue, HO TaMm JI0AN YXKEe UMEKOT NPEASIOXKEHNA UMK XXAYT NX
(B ocHoBHOM OT All) 1 MoryT copBaTtbCA.

Oco60 pekomeHaooBanu MHe A. JlaBpyxmHa Kak OTBETCTBEHHOIO afMuH.
paboTHMKa, XoTA OH 1 He 13 MI'Y. lNpowy obpaTnTb BHUMaHME TakXe Ha

C. AHOepcoHa, O4eHb ONbITHLIVM aHaNMUMTUK U, Kak MHE ckasanu, 6e3
3aBblLLIEHHbIX amBnLUnn.

OT MeHA eguHCTBEHHAA Npocbba: CBAXUTECH CO BCEMU B TEYEHME HeJenu, T.K.
3TO NepCcoHasibHbIN KOHTaKT U 6yayT NPpMNOMMHATDL, €CIIU NPO KOro 3abyaem.

JINYHO HMKOrO N3 TeX, KOro HanpassAl, He 3Hat, HO (baKynbTeT NoKa He
obmaHbiBan B Bblbopke: B [1exXypHY0 Cny>0y noaxoann Kaxkabin
BTOPOW, HO He BCe cornawanncb Ha ycnosuA.

C yBaxkeHunewm,
A. CnupngoHoB

ull

XLSX

~

Konuns
Crype...Y .xlsx
1 2 3 4 5 6 7
DHO AP3H | IMCMK | IIpuoparer IMCMK | IIpmopurer IP3H | JdemapramenTt
1 Epycnanosa B. Ja Ja 1 1 P31
2 Anpepcos C. Ja Ja 1 2 JMCMK
3 AnToHoB P.A. Ja Ja 1 1

JP3U

5 JomuuH A.E. Ja Her - 2 JIMCMK
s RymiRoBa E.B. Ta Ta 7 7 TIP3

7 JlaBpyxun A. Ja Ja 1 1 JIMCMK

8 Ilepuuxos B. Ja Ja 2 1 JP31

9 Vceukosa E.A. Ja Ja 1 1 JIMCMK
10 Cradeiiues A. Her Jla 2 - JIMCMK
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